
 لاختبار الثاني التجريبيا
 

 :من أهداف السياسة الاقتصادية الكلية / 1س 

  الاقتصاديتحقيق مستويات مقبولة من النمو 

 التوظيف الكامل للعمالة 

 المحافظة على استقرار الاسعار 

  كل ما سبق 

 

 الفترة التي يكون فيها متوسط مستوى الأسعار في حالة هبوط/ 2س 

 Inflationالتضخم 

                         الانكماش       deflation 

 Money multiplierمضاعف النقود 

 صافي التجارة الخارجيةNet Exportation  

 (التضخم ) الفترة التي يكون فيها مستوى متوسط الاسعار في حالة ارتفاع  :لو كان السؤال 

 

 البطالة التي تحدث أثناء الركود الاقتصادي وقبل بلوغ الناتج الحقيقي مستوى الطاقة الانتاجية الكامنة /3س 

  بطالة دورية 

 بطالة احتكاكية 

 بطالة موسمية 

 بطالة هيكلية 

 (بطالة احتكاكية : ) البطالة التي تحدث بسب سوء نشر المعلومات : لو كان السؤال 

 (بطالة هيكلية ) البطالة التي تحدث بسب نقص تأهيل : لو كان السؤال 

 

 

يساوي  2114نقطة وأصبح في عام  121كان  2113إذا علمت أن المستوى العام للأسعار في سنة  /4س 

 = 2114نقطة فإن معدل التضخم في البلد عام  132

 5% 

 11%  



 15% 

 21% 

المستوى الاسعار في /  2113الاسعار في عام مستوى  – 2114مستوى الاسعار في عام = معدل التضخم 

 2113السنة السابقة 

 %11وهي نفسها  1.1=  12/121=  132-121/121

 

 

 :منحنى فيلبيس يوضح العلاقة / 5س 

العكسية بين الكمية المطلوبة والسعر 

العكسية بين الواردات والدخل 

دية بين الصادرات والدخلالطر 

 العكسية بين معدل التضخم ومعدل البطالة 

 

 انخفاض الانتاج مصحوبا بارتفاع الاسعار يعرف ب/ 6س 

 

(انخفاض الانتاج مصحوبا بانخفاض الاسعار ) الركود    Recession 

 

 Depression    الكساد

 

   الركود التضخمي  Stagflation 

 

 Boomالرواج 

 

 

 

:من أسباب التضخم / 7س   

      الانتاجارتفاع تكاليف 

 انخفاض احد مكونات الانفاق القومي

انخفاض كمية النقود المتداولة في الاقتصاد 

كل ما سبق 

 ارتفاع تكاليف الانتاج : من أسباب التضخم : لو كان السؤال 

 ارتفاع احد مكونات الانفاق القومي

 ارتفاع كمية النقود المتداولة 

 جميع ما سبق 

 



 

الطلب على النقود عند الكلاسيك يشمل أغراض المعاملات والاحتياط/ 8س   

 صح 

خطأ  

 

 الطلب عند كينز يشمل اغراض المعاملات والاحتياط والمضاربة 

 

 

 

فإن عرض النقد يقل الإلزاميإذا قام البنك المركزي بتخفيض نسبة الاحتياطي / 9س   

صح 

 خطأ  

 علاقة عكسية 

  لبنك المركزي يزيد نسبة الاحتياطي الالزامي وعرض النقد يقل ا

 

 

إذا قلت اسعار الفائدة فهذا يعني أن أسعار السندات سوف تقل/ 11س   

 صح 

 خطأ 

 

 علاقة عكسية بين سعر الفائدة وأسعار السندات 

 

 

 

/11س   

 

القاعدة   النقدية تتكون من  MB 

 

 العملات لدى الجمهور خارج الجهاز المصرفي

 عرض )   أجمالى الودائع لدى البنوك+ العملات التي بحوزة الناس في التداول خارج الجهاز المصرفي

 (  MS النقود 

 الاحتياطات الالزامية والاختيارية + العملات التي بحوزة الناس في التداول خارج الجهاز المصرف

 الاضافية 

 اجمالي الودائع لدى البنوك 

 

 

 

 



مضاعف خلق النقود (   1.15%) 5إذا علمت أن نسبة الاحتياطي النقدي الالزامي لدى البنوك / 12س 

 يساوي

5 

11 

21 

25 

: مضاعف خلق النقود 
 

 
  =

 

    
  =21 

 

 

:في حالة الركود يلجأ البنك المركزي إلى  / 13س  

رفع نسبة الاحتياطي الالزامي 

   تخفيض نسبة الاحتياطي الالزامي

تثبيت نسبة الاحتياطي الالزامي 

     لا شيء مما سبق

 

:لو كان السؤال في حالة الرواج والرخاء يلجأ البنك المركزي إلى   

 رفع نسبة الاحتياطي الإلزامي

 

 

 

 

:تؤدي صدمة العرض التوسعية إلى /    14س   

 انتقال منحنى العرض الكلي إلى اليسار

 اليمينانتقال منحنى العرض الكلي إلى 

 انتقال منحنى الطلب الكلي إلى اليمين 

 ثبات منحنى العرض الكلي

تؤدي صدمة العرض الانكماشية إلى : لو كان السؤال   

 انقال منحنى العرض الكلي إلى اليسار

 

 

 

:صدمة العرض التوسعية تؤدي إلى ارتفاع الانتاج مع ارتفاع الاسعار / 15س   

 صح

 خطأ 

 صدمة العرض التوسعية تؤدي إلى ارتفاع الانتاج مع انخفاض السعر

 

 

  جميعا وفقكم الله


